Kotwy M12x100—-4.6

: | | 100
P 509 Y 725 A 825 ; 900 L 900 P 900 ; 900 B 900 P 625 i 725 v 837 L 837 L 850 : v 850 ; 950 v 950 y 900 ; 900 ; 950 ; ; 559 Ly
. ‘ \W \‘ﬁr }i‘ \ﬁr }T‘ \W \‘ﬁr \ﬁ“ : \W \w \w \ﬁ“ : \‘ﬁr }T \ﬁ“ \ﬁ“ }T }T \W ?
o4 J - rr:- ‘v
! S o
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, I I e | e i L o ______ _____________|
K %
3 200
Marka stalowa 10x250—250 mm St3SX 857 Gtowica sfupa 10x150-150 mm St3SX 857 Gfowica stupa 10x150-150 mm St3SX 857 Marka stalowa 10x250-250 mm St3SX @ @
2812 ;0158 L=710 1 _ Ptatew poz.1.4.1. []240-7240 mm Platew poz.1.4.1. []240-2990 mm Ptatew poz.1.4.1. []240-7240 mm 1 2812 Coowgo =710
2‘®'\w2 co 100 1 Wieniec "WD2 250/250 mm 10 Wieniec "WD2" 250/250 mm 1 2‘@’“‘2 co 100
0 o po 0
7240 2990 7240
1120 250 5825 i 2900 , i 6101 250 1120
100/ “f\100
1245 AL 6000 3000 6000 J’ 1245
| g | 5 F
@ 1 N | « 4200 945
Kotwy M12x100—4.6 e ‘ Stup RK 100x4—2835 mm St3SX poz.1.4.2. | | Stup RK 100x4—2835 mm St3SX poz.1.4.2. 920 ‘ 4295 7 170
Marka stalowa 10x250—250 mm St3SX /M‘ﬁ 689 ) 837 ) 837 ) 689 iy 1V00 Marka stalowa 10x250-250 mm St3SX i i : Kotwy M12x100—4.6 \ \ i _
8 ¢ A N | | | . Sy B RN
ok B S T ; ; R e e
200 S +5M55 A= 0 Lg oL ‘ 200 | | ; P Y *J\ \L"""T"""""E ***** S
Tol v o 2\ Te) [To) i i | 2 i o/ N— N
®© © B +|5.015 % © © ! | . 60 60 =
. ~N 60 4 % 70 ‘ } Gfowica sfupa 10x150—150 mm St3SX 20
@2@*12 o 100 L:m*t Platew poz.1.4.1. []140-3250 mm @2@’12 e 100 L=710 Marka 10x150-150 mm St3SX ! ; Marka 10x150-150 mm St3SX Plgtew poz.1.4.1. []240-5530 mm
+]4.765 ! 120 ! ! Strop 24 cm poz.2.2. ! Platew poz.1.4.1. []140-4225 mm St3SX
i Wieniec "WD2” 250/250 mm Wieniec “WD2" 250/250 mm i ! ‘
2812 co 100 ‘ 2812 co 100 ! | 2400 700 1125
@ 250 2750 250 @ ‘ #& | 4100 170
25, 3000 125 /// s 7 % 7, 7 o % % s o // 7, 7 // s 7 /// s o o o % 7, 7 o % /// s 7 // 7, 9 %z 7, 7 < o E 100
Id L s /// s //// s s 7 s //// 7 s 7 s s S //// S 7 s //// s <
3250 //// //// ////// //// ////// ////// ////// ////// ////// ////// //// ////// ////// /// «
Wierice dachowe 25/25 cm Wierice dachowe 18/30 cm
"WD1" (z ociepleniem i murfatq) : 73,80 mb "WD3' (z ociepleniem i murfatq) : 6,62 mb 3
” ’ ™
WD2" (bez murfaty) : 51,00 mb .\
Murfata 14/14 cm 85 kotew M12—900 mm Murfata 10/10 cm 6 kotew M12—700 mm Stup poz.1.4.2. RK 100x4-3095 mm St3SX
co 900 mm co 900 mm
fr ) ——————— -7 ] N
5 se  — ~
Na 2 FW o 3
@ 50086 co 250 2012 @ 3 @T @ 8586 co 80 2012 @ g 8 =
S LJ < Marka 10x150—150 mm St3SX
350 2812 @ 250 Strop 20 cm poz.2.3.
250 - 180
85 kotew M12-900 mm St3SX 5 koten 119700 mm SE3SX b 13630
6 210 140 C;V 7 S w2 7,
& ojfﬁ‘f g /////////// ///// 7 ///
2 = . o 70 N / %
20 < 140 o A 60
@500@*6 co 250 L=970 @85@*6 o 80 L=930 ré
@ @ 120 @ @
2710 2700
Kotwy M12x100-4.6 ! ! : i
\ 100\ | \ | \ | | \ 100
v 38 , 800 Ly 900 ; 900 B 90 P 900 L 900 » 900 ) 900 v 50 B 915 ; 915 ; 850 900 # 900 B 900 v 900 L 900 » 900 ; 900 # 800 v 38 Ly
1 % ki 3 3 R 3 3 ki R T } 3 3 3 3 3 3 3 k! 1
| | | ‘ |
ﬂ ””””””””””””” . TThTTLTLTLEEESSSS—.————————————————— - 7/ '« ’*r://—/— F—F— = +‘‘+“‘@& # —“/“/V9/"//— - — e T
S +lesrs | g U ; o \ ;
I — E———————————————_—_—_—_—_—_—_——_=, T T ———————————————_—— M AR L e __________________ e __ ,/‘i ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Lo S —
g rloes = _ i i ) ) 200
@ @ Marka stalowa 10x250-250 mm St35X 857 Gfowica stupa 10x150—150 mm St3SX ! 857 ! Gfowica stupa 10x150-150 mm St3SX 857" 5 Marka stalowa 10x250-250 mm St3SX @ @
+/6.385 70 70 | | | 170 | 70 70
2812 co 100 L=710 i Ptatew poz.1.4.1. []240-6565 mm i Ptatew poz.1.4.1. []240-5530 mm i Ptatew poz.1.4.1. []240-6575 mm i 1)2812 co 100 L=710
@2@12 co 100 | Wieniec "WD2” 250/250 mm 0] | 11e Wieniec "WD2” 250/250 mm | 2812 co 1%(1)
6565 5530 0 6575
1120 250 5150 5440 A 5160 250 1120
10014 100
1245 | 5400 ; 5400 o 5400 ) 1245
15
- ¢ 8 % 0
Stal » llosé Dtugosc fgczna (m) S &
Poy Dfugosc Stup RK 100x4-2995 mm St3SX poz.1.4.2. Stup RK 100x4-2995 mm St3SX poz.1.4.2.
: ¥%) Vs (mm) W lementéw ogétem A—I A—1IN / UWAGI .
A=l | A=IIN clemencie J6 | F12 12 1) STAL PROFILOWA St3SX ZABEZPIECZONA ANTYKOROZYJNIE POWEOKAMI
1 12 /10 2 12 24 17,04 MALARSKIMI.
2) KOTWY M12 SPAWANE DO WIERZCHU PrATWI STALOWYCH SPOINA CIAGLA 3
MM.
560,00
2 12 140000 4 4 4 ’ 3) CEOWNIKI PLATWI STALOWYCH SPAWAC ZE SOBA | DO MAREK STALOWYCH
3 5 970 500 : 500 485 00 Podcigg 360/450 mm poz.2.4.1. Podcigg 360/450 mm poz.2.4.1. ORAZ BLACH GLOWIC StUPOW SPOINAMI CIAGEYMI 5 MM.
’ Marka 10x150-150 mm St3SX Marka 10x150-150 mm St3SX 4) SLUPY RK 100x4 SPAWANE DO MAREK STALOWYCH | BLACH GLOWIC
28 00 Strop 20 cm poz.2.3. Strop 20 cm poz.2.3. StUPOW SPOINAMI ClAGtYMl 3 MM.
4 12 7000 4 1 4 ; 5) PRETY KOTWIACE MAREK STALOWYCH SPAWAC DO BLACH SPOINAMI
| ; #ﬂ CIAGELYMI 5 MM OBUSTRONNYMI.
5 6 930 385 1 85 79,05 % DI I o
‘//// /// // ,//////// ,///// 8
Dfugosc wg srednic (m) 564,05 | 17,04 | 588,00 | ’///////
Masa 1 m preta (kg/m) 0,22 0,89 0,89
Masa fgczna wg srednic (kg) 124,09 | 15,17 |523,32 WYKAZ STALI PROFILOWEJ
Masa tgczna wg gatunku stali (kg) 139,26 523,32 ELEMENT PROFIL DLUGOSC | ILOSC | MASA |[MASA CALKOWITA
[mm] [szt.] [kg/mb] [kg]
Ogotem (kg) 662,58 Ptatew stalowa poz.1.4.1. C 240 7240 8 33,20 1922,9
Ptatew stalowa poz.1.4.1. C 240 6575 4 33,20 873,2
Ptatew stalowa poz.1.4.1. C 240 6565 4 33,20 871,8 .
Platew stalowa poz.1.4.1. C 240 5530 4 33,20 734,4 BEton " B25
Platew stalowa poz.1.4.1. C 240 2990 4 33,20 397,1 S I . # I I I PROJEKT: _P';oj:akt kgrt\strukcl)J/jr:y wykonawczy budynku Morskiej Stacji Poszukiwan
| Ratownictwa w Usice
Platew stalowa poz.1.4.1. C 140 4225 2 16,00 135,2 ta " A- N (RB 500) INWESTOR: Morsk@ Stuzba F.’os.zu.k\'wcm i Ratownictwa
Ptatew stalowa poz.1.4.1. C 140 3250 2 16,00 104,0 ~ | Gdynia, ul. Hryniewickiego 10
Stup ptatwi poz.1.4.2. RK 100x100x4 3095 1 11,51 35,6 Q A.I (St3SX) LOKALIZACJA:| Ustka dz. nr 1560/78
Stup ptatwi poz.1.4.2. RK 100x100x4 2995 4 11,51 137,9 . . AR :;(:N-STF |UKC'JA" Ace dach Kal
skaila rys.
Stup ptatwi poz.1.4.2. RK 100x100x4 2835 2 11,51 65,3 Otu I I na . 2 cm RYSUNEK: atwie stalowe 1 wience dachowe 1:25 yWK18
Marka stalowa (gtowica stupa) BL 10x150 150 14 11,78 24,7 PROJEKTANT: | SPECJALNOSC: | NR UPRAWNIEN:| ~DATA: | PODPIS:
Marka stalowa BL 10x250 250 12 19,63 58,9 mgr inz. Jarostaw Milkiewicz konstrukcja 4486/6d/90 11.2007 r.
MASA tACZNA STALI St3SX, [kg]: 5361,0
SPRAWDZAJACY: | SPECJALNOSC: | NR UPRAWNIEN:|  DATA: PODPIS:
Kotwy M 12x100-4.6. : 95 szt. - - - -
Studio Projektowe "Projekt Serwis”, Gdansk ul. Orlgt Lwowskich 16
| tel. 058-309-92-28, fax: 058-320-14-90




